

Grad Novi Sad
Mesna zajednica „Liman“
Drage Spasić 1
Novi Sad
mzl@mzliman.org
www.mzliman.org

ZAPISNIK SA VANREDNE SEDNICE SAVETA MESNE ZAJEDNICE „LIMAN“

Vanredna sednica Saveta Mesne zajednice „Liman“ (u daljem tekstu: MZ) je održana 3. novembra 2009. godine. Sednica je počela u 18 sati.

Prisutni: Predsednik Saveta MZ, Marko Vojnović koji je i predsedavao sednicom, te članovi Saveta MZ, Dragana Vuković Vojnović, Vesna Vlajsavljević, Stevan Stakić, Ivanka Stanišić, i Milana Džakulin.

Zapisničar je bio referent MZ, Aleksandar Zorkić.

Za sednicu je bio predložen sledeći

D N E V N I R E D

Proslava 10. novembra Dana Mesne zajednice.

Dnevni red je bez rasprave usvojen.

1.

Proslava 10. novembra Dana Mesne zajednice

Predsedavajući sednice, Marko Vojnović, je obavesti prisutne o preduzetim i realizovanim aktivnostima između dve sednice Saveta u vezi organizovanja proslave MZ. Program proslave je utvrdila radna grupa za obeležavanje Dana MZ, te je MZ prethodnih dana bila angažovana na prikupljanju materijalnih sredstava neophodnih za realizaciju proslave. U tom cilju sastavljena su dva dokumenta: Predlog za saradnju i donaciju i Molba za sponzorstvo. Oba dokumenta su upućena preduzećima i drugim radnim organizacijama koje imaju svoje objete ili sedišta u našoj MZ, ali i nekima van teritorije naše MZ. Ukupno, saradnja i pomoć je zatražena od 23 organizacije, a do početka ove sednice prikupljeno je šezdeset hiljada dinara. Prema prvim reakcijama na našu molbu, možemo, dodao je predsednik Vojnović, očekivati još dvadeset do četrdeset hiljada dinara. To je odlično, pogotovo što je krajnji minimum za održavanje proslave od 50 hiljada dinara već premašen.

Nakon ovog izlaganja predsednik Vojnović je pozvao prisutne da iznesu svoje primedbe, ali kako njih nije bilo prešao je na sam program proslave te obavestio prisutne da je odštampan i plakat sa programom koji će biti izlepljen po našim zgradama. Planiran je sledeći program:

- 10. novembra od 15 do 17 časova TURNIR U ŠAHU, memorijal „Nikola Moskalj“ - organizator Šahovski klub „Vojvodina“. Turnir će se održati u prostorijama MZ „Boško Buha“, Fruškogorska 8.

- IZLOŽBA ASTROFOTOGRAFIJE – povodom Međunarodne godine astronomije. Otvaranje izložbe u 17 časova u prostorijama MZ „Liman“, Drage Spasić 1.
- POZORIŠNA PREDSTRAVA „Priča o Kristijani F.“ Sreda, 11. novembar 2009. u OŠ „Jovan Popović“ u 17 sati. (O.Š. „Dušan Jerković“ i Gradsko pozorište Ruma iz **Rume**, predstava je dobitnik specijalne nagrade na festivalu predstava Inđija 2009.)
- Svečanost u restoranu Play Off 10. novembar u 18 sati.
 - muzičko – scenski prikaz Limana 1 – „Tragom ulica“
 - Beseda predsednika Saveta Mesne zajednice „Liman“
 - Dodela nagrada za osvojeno prvo, drugo i treće mesto šahovskog turnira
 - Dodela nagrada: radnik JKP „Čistoća
 - Radnica DOO „Higijena“
 - Dodela priznanja za najuređeniji cvetni balkon

Dragana Vuković Vojnović, iz radne grupe Saveta MZ za obeležavanje Dana MZ je obavestila prisutne da je sa OŠ "Jovan Popović" postignut dogovor oko izvođenja pozorišne predstave u Školi, s tim da je još ostalo da nastavnik građanskog vaspitanja utvrdi za koji uzrast učenika je predstava pogodna. Ukratko je obavestila Savet o saržaju predstave. Što se tiče svečanosti i muzičko scenskog prikaza objasnila je da se radi o onim ličnostima po kojima ulice naše MZ nose nazive. Dodala je da je angažovan i dečji hor, tri devojčice koje će izvesti pesmu za Dečju Evroviziju, ti dečaka sa kusra za električnu gitaru, zatim da je angažovana i operaska pevačica Verica Zubović Pejić koja će odgovarajućim arijama pozdraviti goste na početku programa.

Dodala je i da se odustalo do likovnog konkursa koje je odgođen za proleće.

Predsednik Vojnović je zatim obavestio da je sa vlasnikom restorana Play Off postignut dogovor da MZ plati samo piće, a da prostor dobija besplatno. Hrana je takođe već obezbeđena iz donacija.

Planom programa je predviđeno i dodeljivanje nagrada i zahvalnica – kao što se vidi iz priloženog programa proslave.

Utvrđen je predlog da radnici MZ obiđu teren i predlože kandidate za dodelu nagrade za najlepši cvetni detalj MZ. Prihvaćen je predlog predsednikv Vojnovića da se nagradai najbolja radcnica JKP "Čistoća" koja radi na teritoriji MZ, zatim da se nagrade i radnice iz preduzeća Invest, Zlatibor, Higijena, jer od svih tih radica i njihovog rada direktno zavisi higijena, čistoća i lepoda naše MZ.

Na kraju je dogovoreno da se sem javnog poziva građanima da prisustvuju proslavi, uputi i posebna pozivnica predsednicima saveta svih MZ, predsednicima skupština stanara naših zgrada, predstavnicima svih fizičkih i pravnih lica koja su se odazvala na moglu za donatorstvo, te gradonačelnku, presdedniku Skupštine Grada i rukovodećim radicima iz Uprave Grada.

Ovim je sastanak bio završen.

Zapisničar
Aleksandar Zorkić